Dictée przparce 1”9

Anatole en classe de neige (2)
" Olivier Miiller, chapitre 3, coll. « J'aime lire » © Editions Bayard, 2005,

Situation de I'extrait dans I'histoire : Anatole est en classe de neige avec ses camarades de CM1. If a
perdu un ski forsqu’il était sur le télésiége. Il décide d'aller le récupérer tout seul.

___ff BX*» Anatole regarde en bas : la piste est trés raide [.. ]. Il se débrouille bien sur deux skis, mais
- surun seul il n'a jamais essayé.

EX* Anatole [...] s'élance | Il commence a prendre de la vitesse mais au premier virage, il
_ tombe 4 plat ventre et se met a glisser la téte en avant,

E«?@ Sa combinaison est une vraie savonnette | Ouille, un énorme trou | Anatole se reléve
_ péniblement et regarde au-dessus de lui, é@pouvanté.

- E&K? «Unecrevasse! Je suistombé dans une crevasse | » 1| essaie de remonter la paroi glacée.
- Peine perdue, sa combinaison est trop glissante.

Recommandations : Epeler « Anatole ». Ecrire « ouiffe » au tableau. Expliciter I'expression « peine perdue » si besoin.

Pourcentages de réussite : au-dessus de (55 %) ; combinaison (58 %) ; commencer (45 %) ; crevasse (48 %) ;
débrouifler (60 %) ; élancer (65 %) ; essayer (53 %) ; glacer (63 %) ; mettre (56 %) ; paroi (33 %) ; peine (69 %) ;
plat (59 %) ; raide (52 %).

o : Anatole regande en Bao : lor picke eol trée naide. Il oo débrouille
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premien winage, i tombe & pllat venbre ek oo met & glisoen, la. téte en
avant.

% : Sa combinaicon eol une waie savonnette ! OM”@WW
trou | Anatole se nelove peniblement et regande an-dessue de bus,
W.

H : « Uwc'/z,e/ua,ooe/ J@mtomgéda/rwmmm./ » / essase
de nemonten bo, panoi glacée. Peine perdue, sa conblinaicon eok trop
ghiccante.



